

**OSNOVNA ŠKOLA ANTUNA MIHANOVIĆA
P E T R O V S K O
49234 Petrovsko, Petrovsko 58
tel: 049/ 300 717, 300 930, 300 932
telefaks: 049/ 348 187
e-mail: os.petrovsko@gmail.com
ŽUPANIJA KRAPINSKO-ZAGORSKA**

**OBRAZLOŽENJE FINACIJSKOG PLANA OŠ ANTUNA
MIHANOVIĆA PETROVSKO
ZA RAZDOBLJE 2021.-2023.**

Petrovsko, 15.10.2020.

SADRŽAJ

1. UVOD- SAŽETAK DJELOKRUGA RADA ŠKOLE
2. OBRAZLOŽENJE PROGRAMA (AKTIVNOSTI I PROJEKATA) I ZAKONSKA PODLOGA NA KOJIMA SE ZASNIVAJU PROJEKTI.....	6
2.1. ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE.....	6
2.2. USKLAĐENI CILJEVI, STRATEGIJE I PROGRAMI S DOKUMENTIMA DUGOROČNOG RAZVOJA	7
3. POKAZATELJI USPJEŠNOSTI PROVOĐENJA PROGRAMA:	8
3.1. POKAZATELJI USPJEŠNOSTI.....	8
4. ISHODIŠTE I POKAZATELJI IZRAČUNA ZA PROVOĐENJE PROGRAMA.....	10
5. IZVJEŠTAJ O POSTIGNUTIM CILJEVIMA I REZULTATIMA PROGRAMA TEMELJENIM NA POKAZATELJIMA USPJEŠNOSTI U PRETHODNOJ GODINI	11

OSNOVNI PODACI O ŠKOLI

Naziv škole:	Osnovna škola Antuna Mihanovića Petrovsko
Adresa škole:	Petrovsko 58, 49234 Petrovsko
Županija:	Krapinsko-zagorska
Telefonski broj:	049/300-717, 300-930, 300-932
Broj telefaksa:	049/348-187
Internetska pošta:	skola@os-amihanovica-petrovsko.skole.hr
Internetska adresa:	www.os-amihanovica-petrovsko.skole.hr
Šifra škole:	02-184-001
Matični broj škole:	30 79 538
OIB:	29768513109
Upis u sudski registar (broj i datum):	Tt-02/4599 od 25. 9. 2002.
Škola vježbaonica za:	/
Ravnatelj škole:	Andrijana Osredečki, dipl. učitelj
Zamjenik ravnatelja:	/
Voditelj smjene:	/
Voditelj područne škole:	/
Broj učenika:	157
Broj učenika u razrednoj nastavi:	85
Broj učenika u predmetnoj nastavi:	72
Broj učenika s teškoćama u razvoju:	19
Broj učenika u produženom boravku:	0
Broj učenika putnika:	108
Ukupan broj razrednih odjela:	13
Broj razrednih odjela u matičnoj školi:	10
Broj razrednih odjela u područnoj školi:	3
Broj razrednih odjela RN-a:	7
Broj razrednih odjela PN-a:	6
Broj smjena:	2 matična škola ; 2 PO Slatina
Broj radnika:	35
Broj učitelja predmetne nastave:	18
Broj učitelja razredne nastave:	7
Broj učitelja u produženom boravku:	0
Broj stručnih suradnika:	2
Broj ostalih radnika:	8
Broj nestručnih učitelja:	3
Broj pripravnika:	0
Broj mentora i savjetnika:	2
Broj voditelja ŽSV-a:	0
Broj računala u školi:	39
Broj specijaliziranih učionica:	1
Broj općih učionica:	7 (matična škola); 2 (PO Slatina)

Broj športskih dvorana:	1 (učionica od 52 m ²)
Broj športskih igrališta:	2 (matična škola i područni odjel)
Školska knjižnica:	1
Školska kuhinja:	2 (matična škola i područni odjel)

Podaci o upisnom području

Centralna škola u Petrovskom i PO Slatina djeluju na području općine Petrovsko koja obuhvaća 18,8 km² i ima prema posljednjem popisu stanovništva 3028 stanovnika.

U centralnu školu Petrovsko polaze učenici iz zaseoka: Petrovsko, Podgaj, Preseka, Stara Ves, Benkovec, Rovno, Mala Pačetina i dijela Štuparja.

U PO Slatina (I-IV) polaze učenici iz Slatine, Svedruže, Gredenca te dijela Štuparja. To su ujedno i upisna područja škole Petrovsko. Zaseok Petrovski Vidovec također je upisno područje ove škole prema odluci o mreži škola, ali učenici iz ovog područja polaze školu u Krapini. Isto tako iz sela Brezovica koje pripada općini Petrovsko djeca polaze školu u Đurmancu.

Unutrašnji školski prostori

CENTRALNA ŠKOLA PETROVSKO

Centralna škola u Petrovskom izgrađena je 1964. godine. Škola ima 4 kombinirane učionice u kojima se odvija u jednom turnusu nastava razredne nastave, a u učionici 1. razreda EJ, 2.razreda HJ, 3. razreda nastava POV/GEO te 4. razreda M.

Nastava informatike izvodi se u specijaliziranoj učionici, a djelomično specijalizirane učionice su: biologija-kemija, likovna kultura-fizika, te glazbena kultura. U navedenim učionicama odvija se (prema rasporedu) nastava vjeronauka, tehničke kulture i njemačkog jezika.

Za nastavu TZK služi učionica od 52 m² što ne zadovoljava ni minimalne uvjete rada tog predmeta.

Ishođena je tehnička dokumentacija (građevna dozvola) za izgradnju školske športske dvorane kao i dogradnju škole , ali nema financijskih mogućnosti za realizaciju. Potrebno je popuniti fond knjižnice suvremenim naslovima u dovoljnom broju.

PODRUČNI RAZREDNI ODJEL SLATINA

Područna škola Slatina izgrađena je 1955. godine. Škola ima dvije klasične učionice i jednu manju prostoriju prenamijenjenu u treću učionicu u kojima se odvija nastava 1. - 4. razreda.

Školski okoliš

CENTRALNA ŠKOLA PETROVSKO

Centralna škola Petrovsko posjeduje 2 718 m² zelene površine koja je zasađena sa 120 autohtonih sadnica voćaka. Škola je okružena parkom koji je zasađen crnogoričnim biljem i uljepšan fontanom. Ispred škole uređen je kamenjar koji je zasađen s raznovrsnim ukrasnim biljem. Pored škole nalazi se asfaltirano školsko igralište koje je sa svih strana ograđeno i ima postavljenu rasvjetu. Ove godine Oćina je financirala postavljanje dječjeg igrališta u parku škole.

PODRUČNI RAZREDNI ODJEL SLATINA

Područni razredni odjel Slatina posjeduje školsko igralište koje je ograđeno s tri strane i ima postavljenu rasvjetu. Na zelenoj površini pored igrališta uređeno je dječje igralište s njihaljkama, klackalicama i drugim rekvizitima za igru, a koje ujedno služi i za održavanje nastave tjelesne i zdravstvene kulture.

Nastavna sredstva i pomagala

Škola je djelomično opremljena suvremenim nastavnim sredstvima i pomagalima koja obuhvaćaju audioopremu, videoopremu, grafoskope i informatičku opremu.

Plan obnove i adaptacije

U šk. god. 2021./2023. potrebno je planirati:

1. izgradnja školske športske dvorane (1. faza)
2. sanacija preostalog dijela fasade (južna strana) – matična škole
3. bojanje zidova u matičnoj i područnoj školi
4. obogatiti knjižni fond škole
5. dogradnja škole za postizanje norme za jednosmjenski rad (važeća građ. dozvola)

2. OBRAZLOŽENJE PROGRAMA (AKTIVNOSTI I PROJEKATA) I ZAKONSKA PODLOGA NA KOJIMA SE ZASNIVAJU PROJEKTI

Program OSNOVNO OBRAZOVANJE - ZAKONSKI STANDARD

Aktivnost Redovni poslovi osnovnog obrazovanja

Osnovna djelatnost naše škole je osnovnoškolsko obrazovanje, a ostvaruje se u skladu s odredbama Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 115/12, 16/12, 86/12, 94/13, 152/14), Nacionalnog okvirnog kurikula, Nastavnog plana i programa za osnovnu školu, te Državnog pedagoškog standarda. Na razini škole djelatnost je definirana Statutom škole, Godišnjim planom i programom rada škole te Školskim kurikulumom. OŠ Antuna Mihanovića Petrovsko realizira redovitu nastavu prema nastavnom planu i programu, izbornu, dodatnu i dopunsku nastavu te izvannastavne aktivnosti.

U Školi se provode mnogobrojni programi i projekti na općinskoj, županijskoj i državnoj razini. Škola ima Dijamantni status međunarodne Eko škole. Provodi se niz internih projekata na očuvanju tradicije, eko projekti, projekti vezani uz socijalnu osjetljivost prema siromašnima. Nastoje se realizirati mnogobrojne aktivnosti koje nisu vezane uz osnovni standard prema državnom pedagoškom standardu kao npr. maturalna putovanja učenika 8. razreda, posjeti kazalištima. Svake školske godine izvodi se izvanučionička i terenska nastava. Učenici sudjeluju na mnogobrojnim natjecanjima i smotrama na županijskoj i državnoj razini.

Projekt Europske Unije- Fond europske pomoći za najpotrebnije i Krapinsko- zagorske županije- projekt "Zalogajček"

Škola, od rujna 2016. godine sudjeluje u projektu financiranom od strane Europske unije- Fonda za najpotrebnije i Krapinsko-zagorske županije. Naziv projekta je "Zalogajček", a cilj projekta je osigurati pružanje nefinancijske pomoći za djecu s područja Krapinsko-zagorske županije osiguravanjem redovnog primanja prehrane putem školskih obroka. U projekt "Zalogajček" ušlo je 18 učenika iz naše škole za školsku godinu 2020./2021.

Projekt Europske unije Baltazar 4

Škola je od rujna 2019.godine ušla u projekt Baltazar 4. Zaposlene su dvije djelatnice kao pomoćnici u nastavi. Trećeg pomoćnika u nastavi u područnoj školi financira Udruga za invalide iz Bedekovčine.

2.1. ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE

Djelatnost osnovnog školstva ostvaruje se u skladu s odredbama Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 94/13 i 152/14) i Zakona o ustanovama (NN broj 76/93, 29/97, 47/99, 35/08). Uputa za izradu proračuna KZ županije 2021.-2023. od 12.10.2020.

Godišnji izvedbeni odgojno – obrazovni plan i program rada za školsku godinu 2021./2022

. kojim su utvrđene sve aktivnosti, projekti, Školski kurikulum OŠ Antuna Mihanovića Petrovsko, nastavne i izvannastavne aktivnosti za školsku godinu 2021./2022.

2.2. USKLAĐENI CILJEVI, STRATEGIJE I PROGRAMI S DOKUMENTIMA DUGOROČNOG RAZVOJA

Osnovna škola Antuna Mihanovića Petrovsko tradicionalno pruža najbolju mogućnost svim našim učenicima za stjecanje potrebnih znanja za život i rad na prvoj razini školovanja. Od svih učenica i učenika tražimo i omogućavamo postizanje uspjeha, koji odgovara njihovim individualnim sposobnostima. Nama su odgoj i obrazovanje jednako važni.

Humani odnos svih učenika i zaposlenika u školi karakteriziraju cjelokupni život škole te se doživljavamo kao škola u kojoj svi postižu uspjeh, a razlike su samo u individualnim nadarenostima i opredjeljenjima. Radi zdrave i talentirane djece i svoj smo školski kurikulum, kao što se vidi, razgranali u smislu potreba razvoja kreativnosti, razvoja sredine i društva u cjelini, te očuvanju kulturne i svake druge baštine koja nam je od neprocjenjive vrijednosti.

Nastojat ćemo i u naredne tri godine podići kvalitetu nastave na što višu razinu i to stalnim kvalitetnim usavršavanjem nastavnika te podizanjem materijalnih i drugih uvjeta, prema našim mogućnostima, na viši standard. Učenike će se poticati na izražavanje kreativnosti, talenata i sposobnosti kroz uključivanje u slobodne aktivnosti, natjecanja, priredbe i manifestacije te na očuvanje okoliša.

3. POKAZATELJI USPJEŠNOSTI PROVOĐENJA PROGRAMA:

- Program: **Redoviti poslovi obrazovanja**

Svake godine se izrađuje Izvješće o radu za proteklu školsku godinu, odnosno realizacija Godišnjeg plana i programa. S obzirom na uloženi trud i rad učitelja, učenici postižu dobre rezultate na natjecanjima i smotrama. Škola ima INA-u pod nazivom kreativci u vodstvu učiteljice Marte Klarić. Škola skuplja stari otpadni papir koji prodaje Unija papiru. Od tih se sredstava kupuje papir za nastavu.

U skladu s financijskim mogućnostima škola nastoji osigurati što bolje uvjete rada, potrebnu opremu i pomagala za rad u nastavi.

- Program: "**Zalogajček**"- osiguranje prehrane za djecu koja žive u siromaštvu ili riziku od siromaštva

U sklopu projekta "Osiguranje prehrane tijekom boravka u osnovnoj školi djeci iz socijalno ugroženih obitelji" učenicima je osiguran besplatni topli obrok za vrijeme boravka u školi jer za navedene učenike roditelji nisu u mogućnosti platiti isti.

- Program: osiguranje prehrane za učenike u riziku od siromaštva

Općina Petrovsko osigurava sredstva za prehranu učenika čije obitelji su u riziku od siromaštva a nisu ušli u Zalogajček.

3.1. POKAZATELJI USPJEŠNOSTI

Pokazatelji uspješnosti OŠ Antuna Mihanovića Petrovsko prikazani su u tablici broj 1.

Talica 1. Pokazatelji uspješnosti OŠ Antuna Mihanovića Petrovsko

Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2021.)	Ciljana vrijednost (2022.)	Ciljana vrijednost (2023.)
Povećanje broja šk. projekata, manifestacija, priredbi	Učenike se potiče na izražavanje kreativnosti, sposobnosti i talenata	broj	7	škola	8	9	10
Povećanje broja učenika koji su uključeni u šk. projekte, priredbe, manifestacije	Učenike se potiče na izražavanje kreativnosti, sposobnosti i talenata	broj	45	škola	46	47	48
Povećanje broja osvojenih mjesta na natjecanjima	Učenike se potiče na izražavanje kreativnosti, sposobnosti i talenata, testira se kvaliteta rada nastavnika i mentora učenika	broj	1	škola	2	3	4

4. ISHODIŠTE I POKAZATELJI IZRAČUNA ZA PROVOĐENJE PROGRAMA

Škola u 2020.g planira prihode od slijedećih izvora financiranja.

Opći prihodi i primici od 770.833 kn

Prihodi za 2021.g godinu ostaju na razini 2020., a utrošiti će se za podmirenje materijalnih i financijskih rashoda škole. Prema uputama KZZ nema povećanja decentraliziranih sredstava za 2022. i 2023.g. Sredstva za materijalne i financijske rashode rasporedit će se adekvatno po rashodima i izdacima na način da budu zadovoljene sve potrebe učenika i nastavnika za normalno odvijanje nastave te plana i programa škole. Nema pokazatelja za povećanje prihoda i rashoda u razdoblju 2022. i 2023.Zbog pandemije Covida 19 škola će više sredstava osigurati na poziciji za nabavku higijenskih potrepština i materijala za čišćenje. Izvorna sredstva županije iznose 96.200 kn. Prihodi će se rasporediti na rashode za zaposlene projekt Baltazar 4. za pomoćnike u nastavi i projekt Zalogajček 4 , pomoć socijalno ugroženoj djeci za prehranu u školskoj kuhinji.

Pomoći od Općine Petrovsko , sredstva za isplatu plaće MZOS – 3.720.000 kn

10.000 kn - podmirenje dijela školske kuhinje. Smanjenje uplate prihoda rezultat je nemogućnosti izdvajanja više sredstva iz proračuna Općine.Općuna će sufinancirati DPS djelomično u slučaju potrebe.

3.710.00 kn -podmirenja rashoda za bruto plaće, doprinosa na plaće, prijevoz zaposlenika, jubilarne nagrade i pomoći; moguća odstupanja zbog promjene broja zaposlenih tijekom školske godine i palnirna povećanja od 2 % prema najavama sindikata. U planu je sufinanciranje udžbenika za novu školsku godinu. Ostali nastavni materijal kupuje Općina i KZZ.

Posebne namjene 112.240 kn uplate roditelja za školsku kuhinju, izleti, osiguranje učenika ,uplata CK od 50% članarine. Iznos za izlet i prijevoz učenika su manji iz razloga pandemije Covid-19.

Vlastiti prihodi škole 1.600 kn – prihodi se odnose na prodaju otpadnog papira i naplate zakasnine knjižnice. Iznos će se utrošiti na kupnju fotokopirnog papira za nastavu i stručnu literaturu.Iznos od 100,00 odnosi se na kamate po viđenju po računu u poslovnoj banci.

Donacije 1.000 kn – prihod će se utrošiti za nabavu materijala i pomagala za unapređenje nastave i provedbu školskih aktivnosti te za financiranje izleta socijalno ugroženim učenicima naše škole.

5. IZVJEŠTAJ O POSTIGNUTIM CILJEVIMA I REZULTATIMA PROGRAMA TEMELJENIM NA POKAZATELJIMA USPJEŠNOSTI U PRETHODNOJ GODINI

Svi su učenici uspješno završili školsku godinu. Školska natjecanja koja su bila predviđena za svibanj 2020, odgođena su kao i brojne manifestacije na kojim su trebali sudjelovati učenici škole. U 2020.godini MZOS je uplatio 23.000 kn za nabavku hibridnih računala za područnu školu za nastavu informatike za učenike nižih razreda. Nabavljeno je 7 takvih računala. Nabavka udžbenika iznosila je 68.000,00 kn za šk. godinu 2020./2021.

U Petrovskom, 15.10.2020.

Računovotkinja:
Ivana Horvat

Ravnateljica:
Andrijana Osredečki, dipl.uč.



